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算数 解答（児童用）
かい じ どう

１
（ 1）

（ 3）

（ 2）

２
（ 1） （2）

３
（ 1）

（ 2）

４
（１ ）

（ 2）

５
（ 1）

（ 2）

学校名 組 出席番号 名 前

点

① ② ③ ④

① ② ③ ④

１
をもとにして考えると、

５
は

１
が５こ分、

３
は

１
７ ７ ７ ７ ７

が３こ分なので、５－３＝２となり、１が２こ分で、
７

答えは
２

となります。
７

中心 半けい 直けい ６ ｃｍ

ボールがはこに２こならんでいるので、１６÷２

で、ボール１この直けいは、８ｃｍになります。

ボールがたてに３つならんでいるので、８×３で、

２４ｃｍになります。

３
４

ｍ
４
６

ｍ
１
３
L

５
６
L

式

答え

① ② ③ ④８７４ ５５１０ ６４５ ４８６６

１４９＋５８７＝７３６
１０００－７３６
（１０００－１４９－５８７）

２６４円

１２ ５６
０をかきわすれないようにしましょう。

① ②

① ②

３２００３０２

６００００ ４００００

４５８８３１６８

１ ６③

午後３時４５分

２４ｃｍ

かいとくんが買った物のね
だんがいくらになるかを考え
て、式をつくりましょう。


